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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA, 

REALIZADA NO DIA 08/05/2026 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, as 18h e 31 

min, em recinto próprio, realizou-se a Sessão Solene da  Camara  Municipal de  

Joao  Neiva. 0 Presidente, Vereador Mario Henrique Marim Reali, saúda a 

todos parabenizando e agradecendo a presença da Banda de Música Som 

Maior, formada por alunos da Associação Pestalozzi de  Joao  Neiva, pela bela 

apresentação de uma pequena parte de seu repertório, que muito abrilhantou 

o acolhimento dos presentes; e em seguida declara aberta esta Sessão 

Solene em comemoração aos 38 anos de emancipação política de  Joao  

Neiva. Após, convida os cidadãos homenageados que ainda não tomaram 

assento em seus lugares, que se dirijam as cadeiras a eles reservadas e as 

seguintes autoridades para comporem a Mesa: o Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, Paulo Sérgio de  Nardi  e sua esposa; Vice-prefeito  Glauber  Tonon;  

Dr.  Wilen de Barros, Presidente da Subseção da OAB de Aracruz;  Dr. Brian  

Cerni Guzzo, Presidente da Subseção da OAB de Ibiragu,  Joao  Neiva e 

Fundão;  Dr.  Jurandir Matos do Nascimento Júnior, Vice-presidente da 

Subseção da OAB de Ibiragu,  Joao  Neiva e Fundão; Sr. Carlos Alberto Vieira, 

Vice-prefeito de Aracruz; Monge Alberto Trofa Neto Bitti, Abade do Mosteiro  

Zen  Morro da Vargem;  Dr.  Luiz Claúdio Possato  Lyra,  Venerável da Loja 

Maçônica Fraternidade e Luz de  Joao  Neiva; Sr. Luiz Mazolini, representando 

todos os  ex-Vereadores desta Casa de Leis; Sra. Maria Emanuela Alves 

Pedroso,  ex-Secretária de Governo do Estado; Sra. Jeesala Coutinho,  ex-

Secretaria de Governo da Prefeitura de Aracruz; Sr.  Everson  Lima, Vereador 

de Linhares; e Sr. Paulino do Maracujá, Vereador de Linhares. Na 

oportunidade o Presidente registra a presença de Secretários municipais, de 

autoridades eclesiásticas e de representantes de diversos órgãos e entidades 

do Município de João Neiva. A seguir convida todos para ficarem de pé, para 

execução do Hino Nacional. Após, o Presidente designa o Vereador  

Waldemar  José de Barros para que proceda a leitura de um versículo da 

Bíblia. Em seguida o Presidente, prezando pela brevidade mas sem prejudicar 

o entusiasmo, a alegria e o brilhantismo do momento, informa que esta 

sessão terá como pauta a comemoração do aniversário da emancipação 
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política de João Neiva; a entrega de títulos de cidadania e condecorações aos 

contemplados em lei; e espaço destinado à manifestação das autoridades e 

cidadãos aqui presentes. Ao final das considerações, o Presidente informa 

ainda que foi indicado, de forma consensual entre os parlamentares, o 

Vereador Marcelo Almeida Campostrini para se pronunciar em nome desta 

Casa, a quem convida para fazer uso da palavra. 0 Vereador Marcelo 

Almeida Campostrini saúda a todos e faz seu pronunciamento. Após o 

pronunciamento do Vereador, o Presidente informa que passará à entrega 

dos títulos aos homenageados, comunicando que primeiramente serão 

entregues os títulos de cidadania, e em seguida os títulos de honra ao mérito. 

Neste momento o Presidente convida o Vereador Celso  Feu  Corrêa para 

proceder à entrega dos títulos aos seus homenageados, da seguinte forma: 

títulos de cidadania - Sr. Ronaldo Brito e Sr. Cleber Mota Falcão, 

representado pelo Sargento Motta; honra ao mérito - Sra. Raquel da Vitória 

Batista e Sr.  Darcy  Luiz Sarmenghi. Em seguida o Presidente convida o 

Vereador Celso Luiz Guzzo para proceder à entrega do titulo de cidadania ao 

Sr. Jefyson Silva Loureiro. Após, convida a Vereadora Cláudia Bernadete 

Silvério da Silva para proceder à entrega dos títulos aos seus homenageados, 

da seguinte forma: títulos de cidadania — Sra. Cecilia Hentringer Rocha, Sra. 

Luzimar Vieira da Rocha, Sr. Edson Pereira da Silva Júnior e Sr. Sebastião 

Flávio Xavier de Jesus; honra ao mérito — Sra. Juliana Reali Matos e Sr.  

Diego  João da Piedade Júnior. Em seguida o Presidente convida o Vereador 

Eraldo Francisco Poleze para proceder á entrega dos títulos aos seus 

homenageados, da seguinte forma: títulos de cidadania — Sra. Marcela Poleze 

Rodrigues, Sra. Milena Zucolotto e Sra. Maria Emanuela Alves Pedroso; 

honra ao mérito — Sra. Edna Zucolotto Poleze, Sra. Luzinete Casotti Baptista 

e Sr.  Juarez  Antônio Poleze. A seguir o Presidente convida o Vereador 

Marcelo Almeida Campostrini para proceder à entrega dos títulos aos seus 

homenageados, da seguinte forma: títulos de cidadania — Sra.  Brenda  Oliveira 

do Carmo, Sra. MireIla Pessotti da Vitória,  Dr.  Rafael Melo  Starling  Tavares e  

Dr. Anderson  da Silva Neto; honra ao mérito — Dra. Helena Delaia Ramos e  

Dr.  Luiz Claudio Possato  Lyra.  Logo após, o Presidente convida o Vereador 

Matheus Fávaro Pereira para proceder à entrega dos títulos aos seus 

homenageados, da seguinte forma: titulo de cidadania: Sr. Indário Sfalsin, Sr. 

Jaime Ribeiro, Sr. Wdson Marcos Santos Pimenta e Sr. Ronaldo Martins; 
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honra ao mérito: Sra. Claudia Rampinelli Pizza. A seguir o Presidente convida 

o Vereador  Waldemar  José de Barros para proceder à entrega dos títulos aos 

seus homenageados, da seguinte forma: títulos de cidadania: Sr. Carlos 

Alberto Loureiro Vieira; honra ao mérito:  Dr.  André Luiz da Silva, Sr. Iraci Belo 

e Sr. Gabriel Ezequiel da  Ross  Santos. Após a entrega, o Presidente passa a 

Presidência ao Vice-presidente, Vereador Matheus Fávaro Pereira, para 

proceder à entrega do titulo de cidadão joãoneivense aos seus 

homenageados, Sr. Nicollas Neves Soares,  Dr. Brian  Cerni Guzzo e Sr. 

Alberto Trofa Netto Bitti. Em seguida o Vice-presidente retorna a Presidência 

ao Vereador Mário Henrique Marim Reali, que franqueia a palavra á Sra. 

Maria Emanuela Alves Pedroso, que faz um pronunciamento em nome dos 

homenageados. Dando sequência, o Presidente franqueia a palavra ás 

seguintes autoridades:  Dr. Brian  Cerni Guzzo, Presidente da Subseção da 

OAB de Ibiraçu, João Neiva e Fundão;  Dr.  Jurandir Matos do Nascimento 

Júnior, Vice-presidente da Subsecção da OAB de Ibiraçu, João Neiva e 

Fundão; Monge Alberto Trofa Neto Bitti, Abade do Mosteiro  Zen  Morro da 

Vargem; Dra. Jeesala Coutinho,  ex-Secretária de Governo da Prefeitura de 

Aracruz;  Dr.  Luiz ClaCidio Possato  Lyra,  Venerável da Loja Maçônica 

Fraternidade e Luz de João Neiva; e por fim o Presidente franqueia a palavra 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Paulo Sérgio de  Nardi.  Para encerrar a 

solenidade, o Presidente convida todos a ficarem de pé para a execução do 

Hino do Município de João Neiva. Em seguida o Presidente faz um breve 

discurso, e por fim agradece a presença de todos e declara encerrada a 

Sessão Solene ás 20h e 09min, da qual para constar lavrou-se a presente 

ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada conforme. 

ADEMIR COSTA 

- CELSO  FEU  CORRÊA 

	- CELSO LUIZ GUZZO 

	- CLAUDIA BERNADETE SILVÉRIO DA SILVA 

- ERALDO FRANCISCO POLEZE 
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- MARCELO ALMEIDA CAMPOSTRINI 

- MÁRIO HENRIQUE MARIM REAL! 

MATHEUS FAVARO PEREIRA 

- WALDEMAR JOSÉ DE BARROS 
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